

## 教育学院开展第一期“辅导员下午茶”活动

为了让新入职辅导员更好地适应工作节奏、提高工作效率、注入工作激情，10月30日下午14:30，我校教育学院在蒙响楼302室组织学校新入职辅导员及全体专职辅导员开展了一期以“辅导员多任务模式下时间管理与协调”为主题的工作交流会，交流会由院党总支书记杨志桥主持。



交流会上，校学生处处长助理、“一站式”学生社区中心主任陈江灿老师首先从如何进行班级管理、把握学生成长规律、协调工作与生活的关系等方面向各位老师交流了他多年的辅导员工作经验。随后，各位辅导员围绕“辅导员多任务模式下时间管理与协调”主题展开头脑风暴，畅谈辅导员的角色定位以及辅导员在思想政治教育中的作用。辅导员像是一位“保姆”，像是一位“后勤”，也像一位“心

理医生”，还像一位“救火队员”……借助一个个生动诙谐的比喻，辅导员们畅所欲言，表达了自己在学生工作中的体会、感想与思考。大家都表示希望通过这样的交流碰撞出更多的火花，更好地做好思想政治教育工作，引导大学生成长成才。



“辅导员下午茶”是教育学院“星火”辅导员工作室在加强辅导员队伍建设的一项新举措，突出理论研究与实践融合而开展的一项创新举措。活动采取访谈形式，以后会定期邀请校内外专家学者结合高校发展、学团工作等问题阐述观点、畅谈思考。学院党总支对此项活动高度重视，希望通过“头脑风暴”集思广益，征集更多的发展良策。